

*31 мая прошёл
выпускной бал
в детском саду*



Дошкольное детство уходит однажды,
И это сегодня почувствует каждый...



Уходят игрушки, машины, качалки,
И книжки - малышки, и куклы - пищалки...



Но не забыть этот мир разноцветный,
И садик уютный, добрый и светлый...





Вовка и Баба Яга пообещали детям, что они тоже пойдут в школу за знаниями. Правда Царь остался в своём тридевятом царстве.

Пусть звенит звонок весёлый, скажем дружно: «Здравствуй, школа»!



Загадали желание: чтобы школьная жизнь была насыщенной, яркой и светлой и чтобы оно сбылось, задули свечи на праздничном торте.



Закончился праздник, папки выпускника вручены
и в завершении фото на память.



Успехов вам, дорогие выпускники!